
市町村合併シンポジウム 会場アンケート 

 
本日は、「市町村合併シンポジウム」にご参加いただき、ありがとうございます。 
今回のシンポジウムだけでなく、今後多くの皆様のご意見・ご感想などを参考とさせていただくために、 
下記のアンケートへのご協力をお願いいたします。 
お帰りの際、受付までご提出ください。 
 
問１ あなたの性別はどちらですか。該当するものに○をつけてください。 

１．男（243243243243人人人人）      ２．女（54545454人人人人）   ※無記入 3333人人人人 
 
 

 
 
問２ あなたの年齢はどれにあたりますか。該当するものに○をつけてください。 

１．２０歳未満  （0000人人人人）   ２．２０～２９歳（19191919人人人人）     ３．３０～３９歳（22222222人人人人） 
４．４０～４９歳（57575757人人人人）  ５．５０～５９歳（121121121121人人人人）  ６．６０～６９歳（60606060人人人人） 
７．７０歳以上（18181818人人人人）   ※無記入 3333人人人人 

 
 
問３ あなたの居住地はどこですか。該当するものに○をつけてください。 

１．津  市（75757575人人人人）   ２．久居市（50505050人人人人）    ３．河芸町（14141414人人人人）    ４．芸濃町（22222222人人人人） 
５．美里村（14141414人人人人）   ６．安濃町（22222222人人人人）    ７．香良洲町（14141414人人人人）   ８．一志町（23232323人人人人） 
９．白山町（9999人人人人）   １０．嬉野町（29292929人人人人）    １１．美杉村（13131313人人人人） 
１２．上記以外の市町村（8888人人人人）    ※無記入 7777人人人人 
 
 
 
 
 
 

問４ 本日のシンポジウムをお聞きになって、あなたが住んでいる市町村における合併の必要性について、 
どのように認識されましたか。該当するものに○をつけてください。 

   １．合併は必要である。（195195195195人人人人） 
   ２．合併は、どちらかといえば必要である。（72727272人人人人） 
   ３．合併の必要はない。（13131313人人人人） 
   ４．わからない。（11111111人人人人）      ※無記入 9999人人人人 

○会場参加者数         約６５０人 

・ アンケート回答者数       ３００人・・・46％ 

・ 合併は必要           １９５人・・・65％ 

・ 合併はどちらかといえば必要 ７２人・・・24％ 

・ 合併の必要はない      １３人・・・４％ 

・ わからない         １１人・・・４％ 
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